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veta otocena

poradi

slova

delka

cisloSlova

Vstup

veta

delka veta spočítá délku řetězce a vypíše ji

v textu je delka znaků

slova new string[delka]

převedeme řetěze  = string  na pole znaků (když vložíme ".", nabídnou se metody a proměnné, které můžeme použít

Vstup veta ToCharArray()

poradi delka poradi

poradi

vezma 1., 2. ... znak a pokud se nerovná tečce ani čárce ani mezeře, tak ho přiřadí

Vstup poradi ,

Vstup poradi . Vstup

poradi

otočili jsme  = přidali jsme postupně od konce znaky

otocena Vstup poradi

vytvoreni slov



C:\jandova\B4\progr09\text.sgpbprj - ikonový kód 2 z 4

i i delka

i

Vstup i ,

Vstup i . Vstup i

vytvoříme nové pole řetězců=stringů - do něj dáváme slova

pokud se v cyklu objeví oddělovač slova, zvedne číslo slova o 1 - začne vytvářet další slo

slova cisloSlova

Vstup i

jesltiže není tečka - zvýší číslo slova

Vstup i .

cisloSlova

vypis otoceneho slova a poctu slov

otocena

pocet slov: cisloSlova

,  pocet znaku: otocena

vypisuje pod sebe jednotlivá slova

i i cisloSlova

i

slova i

hledani pismene

zadej písmeno:
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vyskytyPismeno

načte a uloží do proměnné typu "char" zvolené písmeno

pismeno ToCharArray()[0]

aby vzal jen první písmeno, převod da malé písmeno

i i delka

i

prohledává větu -  ToCharArray = převod na pole znaků - hranaté závorky z toho vytáhnou jen jeden zna

pismeno Vstup

i ToCharArray()[0]

vyskytyPismeno

pismeno pismeno se vyskytuje

vyskytyPismeno krát

hledani retezce kontrola+hledani

zadej řetězec:

newString ToCharArray()

převede řetězec z klávesnice na pole znaků

editString

deklarace nové proměnné - tady se bude vkádat upravený řetězec

i i newString

i

převede znak na číslo (z ASCII tabulky) - čísla od "a" do "z"

jastliže platí, že je to písmeno od "a" do "z" - vloží do "editString

newString i

newString i

editString newString i
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editString

kontrola  délky řetězce - 4 znaků

indexOf hledá zda je ve větě řetězec, pokud ano vrátí jeho pozici(index), pokud ne vrátí  

index veta IndexOf editString

pocetRetezce

pokud se řetězec vyskytuje - spustí se cyklus

index

Substring - odstraní podřetězec - postupně projíždí řetězec, když ho najde, odstraní jej a do proměnné se přidá  

veta veta Substring(index+editString.Length)

index veta IndexOf editString

pocetRetezce

retezec se vyskytuje pocetRetezce


